
رئیسی در جلسه شورای‌عالی حج و زیارت:
دیپلماسی زیارت از راه‌های تعمیق 

ارتباط با کشورهای اسلامی است
رئیس‌جمهور با اشاره به جلوه‌های سیاسی و اجتماعی 
زیارت در کنار آثار معنوی آن، دیپلماسی زیارت را یکی از 
راه‌های تعمیق ارتباط با سایر کشورهای اسلامی خواند و 
گفت: نمایش وحدت مسلمین، آورده بزرگی است که با 
هیچ رویداد دیگری قابل مقایسه نیست. به گزارش ایسنا، 
سید ابراهیم رئیسی در سومین جلسه شورای‌عالی حج، 
مردمی‌سازی عملیات زیارت را مهم‌ترین ماموریت 

دستگاه‌های مسئول دانست. 
    

هشدار ابطحی:
 به سمت مراکز دینی یهودی 

در ایران نروید
رئیس موسسه گفتگوی ادیان هشدار داد که جنگ 
در غزه نباید به جنگ یهودی - اسامی تبدیل شود. 
محمدعلی ابطحی، فعال سیاسی اصلاح‌طلب در شبکه 
اجتماعی‌اش نوشت: »جنگ و درگیری بی‌رحمانه این 
روز‌های غزه-اسراییل به هیچ وجه جنگ دین اسلام 
و دین یهودی نیست. بهترین خدمت به اسراییل این 
است که جنگ را یهودی، اسلامی کنند. اسراییل، حتی 
کلیسای غزه را بمباران کرد. در داخل ایران هم کسانی 
که این وحشیگری‌ها را کار یهودی‌ها می‌دانند و به سمت 
مراکز دینی یهودی رفته‌اند، راه خطا می‌روند. مردم‌ 
ایران همیشه با یهودیان ایرانی زندگی مسالمت‌آمیزی 
داشته‌اند. یهودی‌ها، به عنوان یک دین مثل سایر ادیان 
مورد احترام هستند. جنایت هم از هر کسی با هر دینی 
در هر جای دنیا انجام شود محکوم و غیر قابل دفاع است. 
به عنوان مدیر قدیمی موسسه گفتگوی ادیان حمله 
به مراکز دینی در غزه و اینجا و هرجای دنیا را محکوم 

می‌کنم.«
    

نماینده مجلس:
 با ورود مستقیم آمریکا به جنگ غزه، 

تنگه هرمز را می‌بندیم
یک نماینده مجلس درباره پاسخ ایران درصورت 
ورود آمریکا به جنگ غزه، بیان کرد: »آمریکا جرات ورود 
مستقیم ندارد. اگر ورود کند شرایط برای خود آمریکا 
سخت خواهد شد. اگر هم حمله کند، نیروهای مقاومت 
خاورمیانه و غرب آسیا توان مقابله را دارند. ما هم بعید 
نیست که تنگه هرمز را ببندیم. اگر آمریکا در جنگ به 
اسرائیل به صورت مستقیم کمک کند تنگه هرمز را 
می‌بندیم« حسن نوروزی در پاسخ به اینکه ایران چگونه 
قرار است در این جنگ حضور داشته و از فلسطین حمایت 
کند به دیده‌بان ایران گفت: »در حال حاضر نیروهای 
مقاومت در فلسطین، سوریه و عراق کافی هستند ولی اگر 
شرایط بحرانی و از ما درخواست شود، بعید نیست برای 

پشتیبانی از مقاومت در جنگ با اسرائیل برویم.«
    

نماینده مجلس:
 نظام FATF را نپذیرفته است

عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس، گفت: 
 FATF را نپذیرفته است و عضویت در FATF نظام
در شرایط فعلی شدنی نیست. به گزارش خبرگزاری 
دانشجو، سید جواد حسینی کیا افزود: نظام با مردم شفاف 
است و اگر FATF را پذیرفته باشد به مردم اطلاع‌رسانی 
می‌کند. به گفته وی، FATF می‌خواهد کل اطلاعات ریز 
و درشت مملکت را در اختیار سرویس‌های جاسوسی قرار 

دهد؛ این شدنی نیست، مگر آن‌ها این کار را می‌کنند؟
    

وزارت اطلاعات خبر داد؛
بازداشت یکی از سرشبکه‌های 
داعش در سیستان و بلوچستان

وزارت اطلاعات از بازداشت یکی از سرشبکه‌های 
گروهک‌ تروریستی داعش در سیستان و بلوچستان 
خبر داد. به گزارش سایت دیده‌بان ایران؛ این فرد با 
ایجاد حساب‌های کاربری مختلف در شبکه‌های 
اجتماعی توانسته بود با بهره‌گیری از اتباع بیگانه و عناصر 
خودفروخته داخلی تیم‌هایی در مناطق سخت گذر 
استان ایجاد کند که به توفیق الهی این امر محقق نشد 
و تمامی اعضای این تیم در ماه‌های گذشته بازداشت 

شدند.
    

مجلس تصویب کرد: 
وزارت ارشاد برای استفاده از 
ظرفیت مساجد برنامه بدهد

مجلس وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی را مکلف کرد 
به منظور مردمی‌سازی فعالیت‌های فرهنگی و استفاده 
از ظرفیت مساجد برنامه‌ای تهیه کند. نمایندگان در 
جلسه علنی صبح دیروز، تصریح کردند: وزارت ارشاد 
مکلف است به منظور استفاده از ظرفیت مساجد و با 
همکاری مرکز رسیدگی به امور مساجد، سازمان بسیج 
مستضعفین، و ... طرح مسجد محوری در محلات را 
ظرف سه ماه پس از لازم الاجرا شدن این قانون، تهیه و به 

تصویب هیأت وزیران برساند.
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همه ارگان‌های رسانه‌ای و تبلیغاتی 
حاکمیتی فعال شده‌اند تا سناریو اعزام 
به غزه را پرشورتر و جذاب‌تر به نمایش 
بگذارند. بین انقلابیون هم مسابقه 
عزیمت به راه افتاده بدون اینکه برای 
سفر به غزه وسیله‌ای و اسبابی فراهم 

شده باشد.
دکترین جمهوری اسامی را 
مقام رهبری در مراسم مشترک 
ن  یا نشجو ا د موختگی  نش‌آ ا د
دانشگاه‌های افسری نیروهای مسلح 
به صراحت بیان کردند و با اشاره به 
ادعای برخی محافل رژیم صهیونیستی 
و حامیان آن درباره دست داشتن 
غیرفلسطینی‌ها از جمله ایران در 
حوادث اخیر اشاره و تأکید کردند: 
»البته ما پیشانی و بازوی جوانان 
فلسطینی و طراحان مدبر و هوشمند 
فلسطینی را می‌بوسیم و به آنها افتخار 
می‌کنیم اما این یاوه‌گویی‌ها اشتباه و 
این محاسبه غلط است و کسانی که 
می‌گویند ضربه اخیر فلسطینی‌ها ناشی 
از غیرفلسطینی‌ها است، ملت بزرگ 
فلسطین‌ را نشناخته‌اند و دست‌کم 

گرفته‌اند.«
به راستی آورده چنین نمایشی 
برای تصمیم‌گیران کشور چیست؟ 
وقتی بالاترین مقامات کشور سیاست 
‌اصلی ایران را تبیین می‌کنند، دستگاه 
دیپلماسی، قوای نظامی و حتی 
تحلیل‌گران و تصمیم‌گیران بین‌المللی 
هم از این شور ساختگی ره‌آوردی به 
دست نخواهند آورد و برای آن ارزشی 

قائل نیستند.

از   زیرنویس   میلیونی 
تا  مجریان   دردسرساز 

گزارش‌ها و زیرنویس‌های تلویزیون 
از آمار لحظه‌ای علاقمندان اعزام به غزه از 
مرز ۵ و نیم میلیون نفر هم گذشته است. 
در سایت طراحی شده برای این 
موضوع آمده است: »جهت حمایت از 
دفاع مشروع ملت مظلوم فلسطین در 
بازپس‌گیری اراضی اشغالی فلسطین بر 
روی دکمه بالا فشار دهید و آمادگی خود 

را جهت اعزام به مناطق اعلام کنید.« 
تلویزیون چندروزی است با پوشش 
آمار این سایت اشتیاق مردم ایران 

برای سفر به غزه را به رخ می‌کشد. 
موضوعی که به احتمال زیاد عدد نهایی 
آن برای برخی تبلیغات داخلی می‌تواند 
مثمرثمر باشد.  اما مجریان رسانه ملی هم 
گوی سبقت را از سایرین ربوده‌اند. آمنه 
سادات ذبیح‌پور خبرنگار صداوسیما در 
توئیت‌هایی با اشاره به خواست »مردم« 
به استفاده از موشک در انبار تاکید 

می‌کند. 
وی در توئیتی مدعی شد: امروز در 
میان راهپیمایی مردم جان کلام این 
بود: موشکی که امروز بیرون نیاید آهن 
پاره‌ای بیش نیست در انبار؛ و در توئیت 
جدیدی نوشت: »موشک توی انبار، 

کودک زیر آوار«.
مجری برنامه ثریا به عنوان یک برنامه 
غیرخبری هم ناگهان عزم سفر به مناطق 
جنگی را می‌کند و همراه با چند نفر راهی 
می‌شود. آن‌ها در گوشه‌ای از مرز گرفتار 
می‌شوند و با »توئیت« اعلام وضعیت 
می‌کنند. بالاخره با کمک حزب‌الله نجات 
پیدا می‌کنند. یک ترکش هم البته سهم 
آقای مجری می‌شود و معلوم می‌شود 
هیچ هماهنگی خاصی برای این سفر و 
تدارکات ویژه و پشتیبانی خاص نشده 
بود و منتقدین را هم با چوب جناحی 

می‌نوازد.

باز هم   نسخه‌پیچی 
مداحان   و   واعظان

حجت الاسام پناهیان در تجمع 
تعدادی از مردم تهران در میدان فلسطین 
نوک حملات را به سوی آموزش و پرورش 
و شورای عالی انقلاب فرهنگی چرخاند و 
در اظهارت عجیبی گفت که زندگی‌مان 
گره خورده به همه مظلومین دنیا: »این 
مطلبی است که باید فهم کرد، باید 
آموزش داد. اگر آموزش و پروش نتواند 

این را به کودکان ما آموزش بدهد که در 
این چهل سال نتوانست آموزش بدهد، 
باید این آموزش و پرورش را تعطیل 
کرد.« او با مثال زدن جوان صهیونیست 
که می‌گوید فلسطینی‌ها در ملک عاریتی 
هستند و هر لحظه بخواهیم بیرون‌شان 
می‌کنیم و ما قوم برگزیده هستیم و 
یک دین تحریف شده و غیرانسانی را 
ترویج می‌دهد، گفت: »ولی دانش‌آموز 
ایرانی چه باید بگوید که نمی‌گوید؟ 
آموزش و پروش، شورای عالی انقلاب 
فرهنگی، شورای عالی آموزش و پرورش 
که تاکنون در این چهل سال وظیفه خود 
را قطعا انجام نداده‌اید. هر دانش‌آموز 
ایرانی باید بگوید، همه مظلومان جهان 
منتظر ما ایرانی‌ها هستند تا ما آنها را 
نجات بدهیم. حوزه علمیه! اگر هر بچه 

مسجدی این جملات را نگوید و از عمق 
جان باور نداشته باشد، در مقابل آن 
جوان صهیونیستی که خاخام‌ها او را 
تربیت کردند، شما رسالت خود را انجام 
نداده‌اید و اصل این است که هر جوان 
مذهبی بگوید من جهان را آزاد نکنم، 

آرام نخواهم گرفت.«
البته پناهیان مدیریت دبیرستان 
دارالحکمه را برعهده دارد و باید منتظر 
ماند و دید که این تعطیلی را برای مدرسه 

خود نیز تجویز می‌کند؟ 
میثم مطیعی، مداح نیز با ارسال 
مطلبی در شبکه اجتماعی ایکس)توئیتر 
سابق(: نوشت: »مدت‌هاست روزانه 
ورزش می‌کنم؛ سبک و کم‌فشار، در 
حد پیاده‌روی، نرمش، شنا و...اما بعد از 
طوفان‌الاقصى بیشتر، جدی‌تر و سخت‌تر 
ورزش می‌کنم. آقای مسئول این را نوشتم 
که اگر راه برای جهاد باز شد نگویی چهل 
ساله‌ت شده و به درد نبرد نمی‌خوری! 

جوانی ما به شوق نبرد با اسرائیل سپری 
شده.«

مطیعی در ویدئویی هم که از او در 
شبکه‌های اجتماعی همرسان شده است، 
خطاب به مقام رهبری می‌گوید: »ما آماده 
بودیم، آماده‌تر هم شدیدم. خودمان 
را برای روز موعود آماده می‌کنیم. ما 
سرخود عمل نمی‌کنیم ولی منتظر یک 

اشاره تو هستیم.«

از  خیابان   اطراف   مجلس
تا   فرودگاه   مهرآباد

محمدتقی نقدعلی، عضو کمیسیون 
حقوقی مجلس شورای اسلامی، بدون 
اشاره به اسامی خاصی گفته که تعدادی 
از نمایندگان مجلس علاقمند به اعزام 
هستند . نقدی با محکوم کردن اسرائیل 
در نبرد با حماس، گفت: نمایندگان مردم 
در مجلس شورای اسامی از آغازین 
روزهای فتح‌الفتوح جبهه مقاومت و 
متعاقباً جنایات رژیم صهیونیستی به‌طور 
متناوب جنایات این رژیم را محکوم 
کردند؛ در همین رابطه روز چهارشنبه 
هفته گذشته نمایندگان به همراه سایر 
کارکنان مجلس شورای اسلامی پس از 
آغاز جلسه علنی در خیابان‌های اطراف 
مجلس شورای اسلامی تظاهرات کردند.
نقدعلی حمایت نمایندگان مردم در 
مجلس از مردم مظلوم فلسطین را امری 
جدی دانسته و گفته است: »بر همین 
اساس تعداد زیادی از نمایندگان تاکنون 
آمادگی خود را برای اعزام به جبهه‌های 

مقاومت اعلام کرده‌اند.«
عضو کمیسیون حقوقی مجلس 
شورای اسامی تاکید کرد: »این 
نمایندگان هر زمانی که امر ولایت، 

تصمیم حاکمیت و نظام اسامی لازم 
بدانند، به جبهه‌های مقاومت اعزام 

خواهند شد.«
علی خضریان، نماینده مردم تهران 
در مجلس شورای اسامی در جمع 
فعالان دانشجویی حاضر در مراسم 
افتتاحیه نشست شورای عمومی اتحادیه 
انجمن‌های اسلامی دانشجویان مستقل 
در دانشگاه صنعتی شریف هم وظیفه 
جنبش دانشجویی را آماده‌سازی دائمی 
جامعه برای مبارزه با غده سرطانی به نام 

رژیم صهیونیستی عنوان کرده است.
همچنین تعداد اندکی از دانشجویان 
انقلابی دانشگاه‌های تهران با حضور در 
فرودگاه مهرآباد »ضمن درخواست برای 
اعزام به غزه و جبهه‌های مقاومت، جنایات 
رژیم صهیونیستی در قبال مردم مظلوم 

غزه را محکوم کردند«.
تسنیم گزارش داده که دانشجویان 
در این تجمع که ساعاتی طول کشید 
با در دست داشتن پرچم فلسطین و 
دست‌نوشته‌هایی با سر دادن شعارهایی 
ضمن اعلام همبستگی با گروه‌های 
مقاومت و آمادگی برای آزادسازی 
قدس شریف، بر حمایت همه‌جانبه از 
محور مقاومت و مردم مظلوم فلسطین 

تأکید کردند.
ناصر ابوشریف‌، نماینده جنبش جهاد 
اسلامی فلسطین در ایران، نیز با حضور در 
جمع دانشجویان، آخرین وضعیت غزه را 
تشریح و از اقدام دانشجویان و مردم ایران 

قدردانی کرد.

تندروی‌هایی   که   ریشه   در 
ایدئولوژی   انقلابی   دارد

آموزش و پرورش مطلوب انقلابیون 

چیست؟ سیاست خارجی مورد اقبالشان 
کدام است؟ نسبت ایران با تحولات 
بین‌الملل را چگونه ارزیابی می‌کنند؟ آیا 
انقلابیون به شعارهایی که خود می‌دهند 

هم باور دارند؟
تحولاتی از جنس جنگ در غزه 
نشان می‌دهد که فاصله معناداری میان 
تفکر تندروها و مردم وجود دارد. دکتر 
مهران صولتی، استاد جامعه‌شناسی بر 
این باور است که »انقلابی‌ها تحولات 
جهانی را مبتنی بر جنگ روایت‌ها 
دانسته و از اراده خود برای تغییر مناسبات 
ظالمانه حاکم بر دنیا سخن به میان 
می‌آورند. این در حالی است که حضور 
کم رنگ کشور در نظم اقتصاد بنیاد 
جهان امروز حتی امکان برخورداری 
این طیف از رسانه‌های بین‌المللی را 
نیز فراهم نمی‌آورد. همچنین اتکای 
صرف بر اراده‌ها و بی‌اعتنایی نسبت 
به ساختارها در چهل سال گذشته 
دستاوردی بجز ناکارآمدی عمیق، 
نارضایتی‌های گستره و امکان حذف از 
 نقشه توسعه جهان را برای ایرانیان دربر 

نداشته است.«
تندروها و انقلابیون سبکی از 
مدیریت را در کشور می‌پسندند که در 
قید و بند تخصص و شایسته‌سالاری 
نبوده و بتواند در لحظه نسبت به بسیج 
نیروها و امکانات حول اهداف و آرمان‌های 
انقلابی اقدام کند. در این مدل است 
که گزافه‌گویی به مثابه تولید محتوا 
پاداش می‌گیرد و شعارزدگی بخش 
جدایی‌ناپذیر از این سبک مدیریتی 
محسوب می‌شود که قادر است به غلیان 
احساسات در میان جوانان انقلابی 

دامن بزند.

رفتاری که همه می‌دانند به مثابه گزافه‌گویی در تولید محتواست

رقابت در نمایش اعزام به غزه
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طهمورث حسینی

روی موج کوتاه

در مدل تندروها 
گزافه‌گویی به مثابه تولید 

محتوا پاداش می‌گیرد 
و شعارزدگی بخش 

جدایی‌ناپذیر از سبک 
مدیریت انقلابی محسوب 

می‌شود که قادر است به 
غلیان احساسات در میان 

جوانان انقلابی دامن بزند

همه ارگان‌های رسانه‌ای و 
تبلیغاتی حاکمیتی فعال 

شده‌اند تا سناریو اعزام به 
غزه را پرشورتر و جذاب‌تر 

به نمایش بگذارند. بین 
انقلابیون هم مسابقه عزیمت 

به راه افتاده بدون اینکه 
برای سفر به غزه وسیله‌ای و 

اسبابی فراهم شده باشد

رئیس جنبش حماس با اشاره به اینکه »حزب‌الله و ایران 
از ما حمایت تسلیحاتی و پشتیبانی کردند« گفت: »از آن‌ها 

درخواست حمایت بیشتری داریم«.
به گزارش جماران به نقل از العربیه، خالد مشعل، که در خارج 
از غزه به سر می‌برد، با اشاره به حمله غافلگیرانه گردان‌های 
القسام - شاخه نظامی حماس - به سرزمین‌های اشغالی، این 
حمله را یک »ماجراجویی حساب شده« دانست و گفت: »ما به 

خوبی از عواقب عملیات ۷ اکتبر خود آگاه هستیم.«
مشعل با تایید بر اینکه جزئیات آمار اسیران فقط در اختیار 
گردان‌های القسام است، تاکید کرد: »ما به اندازه کافی اسیر 
نظامی اسرائیلی برای مذاکره در مقابل اسرای خود داریم و 

به برخی کشور‌ها آمادگی خود را برای تحویل دادن اسرای 
غیرنظامی اعلام کردیم.« رئیس جنبش حماس در خارج افزود: 
»ما فقط درباره اسرای نظامی اسرائیلی صحبت می‌کنیم و 
اسرای اسرائیلی را تنها در مقابل آزادی همه اسرای خود مبادله 

خواهیم کرد.«
خالد مشعل با بیان اینکه دولت نتانیاهو »یهودی‌سازی 
الاقصی« را در دستور کار قرار داده است، تاکید کرد: »اسرائیل ما 

را می‌کشد، چه مقاومت بکنیم و چه نکنیم.«
او همچنین افزود: »محاسبات عملیات ما علیه اسرائیل 
در چارچوب محدودی انجام گرفت که هدف آن دستیابی به 
عامل غافلگیری بود و لذا همه از آن خبر نداشتند.« او با بیان 

اینکه حماس و گروه‌های فلسطینی غیرنظامیان را هدف قرار 
نمی‌دهند، گفت: »این اسرائیل است که غیرنظامیان را به بطور 

گسترده هدف قرار می‌دهد.«
مشعل با تحسین مواضع کشور‌های عربی گفت: »انتظارات 
بیشتری داریم، اما در عین حال مردمان این کشور‌ها را به 
جنگ دعوت نمی‌کنیم.« او درباره ورود کمک‌ها انسانی به 
نوار غزه گفت: »حماس نمی‌پذیرد که کمک‌ها به مردم جنوب 

نوار غزه محدود شود.« مشعل در خصوص درخواست‌های 
اسرائیل مبنی بر خروج مردم غزه به مصر گفت: »ما از خروج 
 از غزه خودداری می‌کنیم، آوارگی مردم غزه به مصر و اردن 

آسیب می‌رساند.«
رئیس جنبش حماس در خارج از فلسطین گفت: »عملیات 
تهاجمی ما در سرزمین‌های اشغالی به عنوان بخشی از یک جنگ 
دفاعی طولانی است.« از زمان حمله مقاومت به سرزمین‌های 
اشغالی، نیرو‌های اسرائیلی سنگین‌ترین بمباران‌ها علیه غزه را 

انجام داده‌اند که طی آن بیش از ۴ هزار فلسطینی شهید شدند.
از سوی دیکر، محاصره شدیدی که اسرائیل علیه نوار غزه 
اعمال کرده خشم فلسطینیان در کرانه باختری را تشدید 

کرده است.
جروزالم پست نیز به نقل از وزارت بهداشت اسرائیل اعلام 
کرد که از آغاز جنگ تاکنون ۴۶۲۹ اسرائیلی مجروح شده‌اند. این 
روزنامه همچنین به نقل از سخنگوی ارتش اسرائیل از افزایش 

تعداد اسرا در نوار غزه به ۲۰۳ نفر خبر داد.

رئیس حماس:

از ایران درخواست حمایت بیشتری داریم

خبر

فرمانده اسبق مستشاران نظامی ایران در سوریه، گفت: 
امروز آمریکا و انگلیس رسما اعلام می‌کنند که به اسراییل سلاح 
ارسال می‌کنند کسی در باره این اقدام آشکار سوال نمی‌کند؟

فرمانده اسبق مستشاران نظامی ایران در سوریه می‌گوید: 
مگر اسراییلی‌ها ادعا ندارند که قوی‌ترین سازمان‌های اطلاعاتی 
را دارند چطور می‌شود که ما به غزه سلاح ارسال کنیم و کسی 

چیزی نفهمد؟
به گزارش تسنیم، سردار محمدجعفر اسدی، فرمانده اسبق 
مستشاران نظامی ایران در سوریه در برنامه به افق فلسطین، 
در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه واکنش ایران به اوضاع غزه 

چیست؟ گفت: ما بنا نیست در جایی کار نظامی انجام دهیم، 
اما در هرجای کره زمین به مظلومین کمک فکری می‌دهیم، 
فرقی هم نمی‌کند که این مظلوم در بالکان باشد یا فلسطین 

یا جای دیگر.
وی افزود: ما هرجا مظلومی در مقابل ظالم ایستاده باشد 
به او کمک می‌کنیم و این درسی است که از آقا امام حسین 

فرا گرفتیم.
اسدی همچنین درخصوص ادعای صهیونیست‌ها مبنی 
بر ارسال ساح از ایران به غزه اظهار داشت: در فلسطین 
اشغالی همه جا حتی دریا در سیطره غاصبان است و غزه و 

کرانه باختری زندان‌های روبازی هستند که مردم در آن‌ها 
زندگی می‌کنند و آسمان آنهم در سیطره صهیونیست‌ها است 
لذا ما نمی‌توانیم در این زندان رو باز سلاح و امکانات ببریم و 
کار نظامی بکنیم، اما به دوستانمان در فلسطین کمک فکری 

می‌کنیم.
فرمانده اسبق مستشاران نظامی ایران در سوریه افزود: امروز 
آمریکا و انگلیس رسما اعلام می‌کنند که به اسراییل سلاح 
ارسال می‌کنند کسی در باره این اقدام آشکار سوال نمی‌کند؟ 
مگر اسراییلی‌ها ادعا ندارند که قوی‌ترین سازمان‌های اطلاعاتی 
را دارند چطور می‌شود که ما به غزه سلاح ارسال کنیم و کسی 

چیزی نفهمد؟ کدام هواپیما یا کشتی ما به آنجا رفته و سلاح 
برده است و از چشم آن‌ها مخفی مانده است؟ اسدی تاکید کرد: 
اگر ما این کار را کرده بودیم در جهان ما را متهم می‌کردند. 
کسانی‌که ادعا می‌کنند می‌توانند از فضا روزنامه داخل 
منزل یک فلسطینی را بخوانند بگویند ما چطور به غزه سلاح 

فرستادیم.

سردار بلندپایه سپاه: 

کدام کشتی ما سلاح برده که از چشم اسرائیل مخفی مانده است؟

گزارش


